







ખાણ-ખનીજ વિભાગ દ્વારા કાલોલના વરવાડા ગામથી

ખનીજ માફિયાઓ પર છાપો મારી અંદાજીત ૫૦ લાખના બે JCB મશીન ઝડપી પાડ્યા



ચતુરતા પૂર્વક અચાનક સ્થળ પર પહોંચી ગેરકાયદેસર થતા રેતી અને માટી ચોરી કરતા ખનીજ માફિયાઓને ડામવા માટે સફળ બનતું હોય છે.

તમામ ઈંટોના ભટ્ટાના સંગઠનો દ્વારા પંચમહાલ જિલ્લાના તમામ પીઠોના ભટ્ટા બંધ રાખવા માટે અને સરકાર સામે ચડાવી આવેલનપત્રો ધરી લીધા હતા. પ્રમુખોએ આવેલનપત્રોમાં સરકાર તેમની યોગ્ય માંગણીઓ પૂર્ણ નહીં કરે ત્યાં સુધી પોતાના ઈંટોના બંધ રાખવાનો મોટો નિર્ણય કર્યો હતો. પરંતુ જાણે સરકારની આંખમાં ઘૂળ નાખવા જતા હોય તેમ ગેરકાયદેસર અને છુપી રીતે ઈંટોના ભટ્ટાઓની તૈયારીઓ કરવા માટે ખાણ ખનીજ વિભાગની રોચલ્ટી લીધા વગર માટી ખનન કરતા ઘંધાદારીઓ સામે પંચમહાલ જિલ્લા ખાણ ખનીજ વિભાગે લાલા આંખ કરી

હાલોલ સીમ વિસ્તારની જમીનમાં હક્ક હિસ્સો ન હોવા છતાં ખોટા સોગંદનામું કરતાં ગુન્હો કર્યાની ફરિયાદ નોંધાઈ

હાલોલ, હાલોલ નોટરીની ઓફિસમાં હલોલ સીમની સર્વે નં.૨૯૮ પૈકી તથા સર્વે નં.૩૨૫, સર્વે નં.૩૭૯, સર્વે નં.૩૮૩ના હક્ક પત્રક આરોપીઓનો કોઈ હક્ક હિસ્સો ન હોવા છતાં પોતાનો હક્ક પ્રસ્થાપિત કરવા મહિલાએ નોટરી ડ્રબ્ઝ સોગંદનામું કરી ખોટો પુરાવાનો ઉપયોગ કરી હક્કપત્રમાં નોંધ પડાવી ગુન્હો કર્યાની ફરિયાદ

શહેરાના ચાંદણગઢ મંદિર ખાતે તાલુકા ભાજપનું નુતન વર્ષ નિમિત્તે રાખેલ સ્નેહમિલન કાર્યક્રમ વિધાનસભા ગૃહના ઉપાધ્યક્ષની ઉપસ્થિતિમાં યોજાયો

શહેરા, શહેરા તાલુકા ભારતીય જનતા પાર્ટી દ્વારા ચાંદણગઢ મંદિર ખાતે નુતન વર્ષનું સ્નેહમિલન કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. વિધાનસભા ગૃહના ઉપાધ્યક્ષ અને ધારાસભ્ય જેઠાભાઈ ભરવાડની ઉપસ્થિતિમાં રાજવામાં આવેલ. કાર્યક્રમમાં પ્રદેશ નિયુક્ત પ્રભારી ભાનુભાઈ માળી અને તાલુકા મંડલ પ્રભારી પરશભાઈ ચૌહાણ તેમજ જિલ્લા ભારતીય જનતા પાર્ટીના ઉપપ્રમુખ ગુણેશભાઈ પાઠક, જિલ્લા પંચાયત સદસ્ય કિરણસિંહ બારીયા, રચજીભાઈ પરમાર, મણીબેન દ્વારા



તસ્વીર : તુષાર દરજી, શહેરા

ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીની જાહેરાત સાથે આદર્શ આચાર સંહિતાની અમલવારી : પંચમહાલ જિલ્લા માંથી રાજકીય પાર્ટીના બેનરો હટાવાયા

ગોધરા, કેન્દ્રીય ચૂંટણી પંચ દ્વારા ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીની જાહેરાત કરતાની સાથે રાજ્યમાં આદર્શ આચાર સંહિતા લાગુ થઈ છે. આચાર સંહિતા લાગુ થતાં પંચમહાલ જિલ્લામાં ગોધરા સહિતના જાહેર સ્થળોએ રાજકીય પક્ષોના બેનરો હટાવી લેવાની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી છે. ૨૧ જાન્યુઆરી



જ્યારે ૮ ડિસેમ્બરના રોજ મતગણના હાથ ધરનાર છે. ચૂંટણીની જાહેરાત સાથે જ રાજકીય પક્ષોમાં ચહેલ પહેલ

પાર્ટીની ઉમેદવારોની જાહેરાત ઉપર મીટ મંડાઈ છે. પંચમહાલ જિલ્લામાં વિધાનસભાની ચૂંટણીલક્ષી મતદારોનો જોક કોની તરફ રહેશે તે હાલ સુધી કળી શકાયું નથી. હવે રાજકીય પક્ષો દ્વારા ઉમેદવારોની જાહેરાત કર્યા બાદ જિલ્લામાં વિધાનસભાની ચૂંટણીનો માહોલ જામશે. આમ, તો સામાન્ય રીતે છેલ્લા છ માસ અગાઉ થી રાજકીય પાર્ટીઓ પ્રજાનો સંપર્ક બનાવી રહ્યા હતા. પરંતુ ચૂંટણી જાહેરાત સાથે રાજકીય પક્ષોને ટુંકા દિવસો અને ઝાંઝાવેશ જેવી સ્થિતિ થશે.

ગોધરાના ટુવા ગામ પાસે બે બાઈકો વચ્ચે અકસ્માતમાં એક વ્યક્તિનું મોત

ગોધરા, ગોધરાના ટુવા ગામ પાસે રોડ પર બે બાઈકો સામસામે અથડાતા બેને ઈજાઓ થવા પામી હતી. જેમાં એકનું હોસ્પિટલમાં સારવાર દરમિયાન મોત નીપજ્યું હતું. ખેડાના ગળતેશ્વરની ટુવા ચોકડી પરના ટુકાનદાર અર્જુનભાઈ પ્રજાપતિ અને તેમની ટુકાનમાં કરતો લક્ષ્મણ કાયલભાઈ પરમાર બાઈક ઉપર ગોધરા જવા નીકળ્યા હતા. તેઓ બાઈક લઈને ટુવા ગામ પાસેના

પાવાગઢ ડુંગર મહાકાળી મંદિરમાં ૮ નવેમ્બરે ચંદ્રગ્રહણને લઈ દર્શન બંધ

હાલોલ, હાલોલ તાલુકાના પાવાગઢ ડુંગર ઉપર શ્રી મહાકાળી માતાજીના દર્શન તા.૮ નવેમ્બર ચંદ્રગ્રહણ હોઈ બંધ રહેશે. તેમજ અન્નકુટ દર્શન પણ બંધ રાખવામાં આવ્યા છે. પાવાગઢ ડુંગર ઉપર માં કાલિકાના મંદિરે ભક્તો વર્ષ દરમિયાન લાખોની સંખ્યામાં ઉમટી પડી માતાજીના દર્શન કરે છે. ખાસ તો આસો તેમજ ચૈત્રી નવરાત્રિ દરમિયાન અને વાર તહેવારે ભક્તોની સંખ્યા વધારે હોય છે. જેમાં દેવ

શહેરા પોલીસ સ્ટેશનની જૂની પોલીસ લાઈનમાં ASI રૂપિયા ૯,૦૦૦ ની લાંચ લેતા ACB ના હાથે ઝડપાયા

શહેરા, શહેરા પોલીસ સ્ટેશનની જૂની પોલીસ લાઈનમાં દલવાડા બીટ ના એ.એસ.આઈ રૂપિયા ૯,૦૦૦ ની લાંચ લેતા એસીબીના હાથે રંગેહાથ ઝડપાઈ ગયા હતા. પોલીસ કમિશીને લોકઅપ માં નહિ રાખવા અને જામીન કરાવી આપવાના કામે લાંચ માંગી હતી. શહેરા પોલીસ સ્ટેશનમાં દલવાડા બીટમાં ફરજ બજાવતા એ.એસ.આઈ. વજેસિંહ શંકરભાઈ બારીયા એ ફરિયાદીને જામીન બાબતે બોલાચાલી થયેલ હોય અને સામસામે ફરિયાદની અરજીઓ થયેલ હોવાથી ફરિયાદી અને તેમના ઊકાણાઓ તેમજ ભત્રીજાઓને લોકઅપમાં નહીં રાખવા અને જામીન કરાવી આપવાના કામે તા.૧/૧૧/૨૦૨૨ના રોજ પોલીસ સ્ટેશન બોલાવીને રૂપિયા ૧૦ હજાર લાંચની માંગણી કરેલ હતી જે કે ફરિયાદી પાસે તે દિવસ રૂપિયા નહિ હોવાથી સગવડ કરીને આપી દઈશ તેમ કહેતા આક્ષેપિતે કાગળો કરીને મામલતદાર કચેરીમાં રજૂ કરેલ હતા. પોલીસ કમિશીને ફરિયાદી આપવા માંગતા ન હોય જેથી એસીબીમાં ફરિયાદ કરવાનું નક્કી કર્યું હતું. એ.સી.બી. પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર આર.બી. પ્રજાપતિ સહિતના સ્ટાફ એ ફરીયાદીને સાથે રાખીને લાંચનું છટકું ગોઠવતા એ.એસ.આઈ. વજેસિંહ બારીયા જૂની પોલીસ લાઈન માં રૂપિયા ૯,૦૦૦ ની લાંચ લેતા રંગેહાથ ઝડપાઈ ગયા હતા. એ.સી.બી. એ લાંચની રકમ ૯,૦૦૦ રીકવર કરીને કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથધરી હતી.

ધાનપુર પોલીસે કંજેટા રોડ ઉપર કારમાં લઈ જવાતો ૬૭ હજારનો બીયરનો જથ્થો ઝડપ્યો

દાહોદ, ધાનપુર પોલીસે પોતાને મળેલ પ્રોહી અંગેની બાતમીના આધારે ગોઠવેલ નાકાબંધી દરમિયાન કંજેટા ગામે રોડ પરથી રૂ. ૬૭ હજાર ઉપરાંતની કિંમતના બીયરના જથ્થા સાથે એકસ યુવિ કાર ઝડપી પાડી રૂ. ૩ લાખની કિંમતની કાર તથા એક મોબાઈલ ફોન મળી રૂ. ૩,૭૩,૨૦૦ના મુદ્દામાલ સાથે કારના ચાલકની અટક કર્યાનું જાણવા મળ્યું છે. પ્રાસ વિગત અનુસાર દે.બારીયા તાલુકાના સીમલા ઘસી ગામનો મહેન્દ્રભાઈ બળવંતભાઈ રાઠવા મધ્યપ્રદેશના અલીરાજપુર જિલ્લાના કઠીવાડા તાલુકાના જોલીયા ગામના પટેલ કુળિયાના મુલચંદભાઈ ઉર્ફે મુરચંદભાઈ નાનસીંગભાઈ ડામોરના ઠેકા પરથી પોતાના કબજાની ગામના પટેલ કુળિયાના મુલચંદભાઈ ઉર્ફે મુરચંદભાઈ નાનસીંગભાઈ ડામોર પી.એસ.આઈ.બંડેડાને બાતમી મળતા તે બાતમીના આધારે પીએસઆઈ

ગોધરા તાલુકાના ઓરવાડા ગામે નવિન પ્રા.આરોગ્ય કેન્દ્ર મંજૂર કરાયું

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના ઓરવાડા ગામ પાસે પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રની મંજૂરી માટેની દરખાસ્તની મંજૂરી મળતા ગોધરા તાલુકાના ઓરવાડા ગામે નવિન પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર મંજૂર કરવામાં આવ્યું હતું. પંચમહાલ જિલ્લાના